

赞皇法院为农民工 讨回工资40万元



图为农民工代表在领取工资。本报记者 张哲 摄

本报讯 (记者 张哲) 2月2日上午,从辽宁凌海、内蒙古赤峰及河北平泉、兴隆、曲阳等地赶来的十余位农民工,代表43位农民工从赞皇县人民法院领取了40万元工资款,高高兴兴回家过年。

2013年,原告郑永勇等43人为被告河北某地产开发有限公司修建赞皇县嶂石岩乡上大凡村响水湾工程,至2013年7月底被告欠原告工资总计962482元,原告多次讨要未果。2013年8月24日,经赞皇县清理拖欠建设领域工程款和农民工工资领导小组办公室协调,被告保证同年9月3日全部付清拖欠工资,却迟迟未予支付。由于被告河北某地产开发有限公司在石家庄市裕华区东岗路,43名原告分别向裕华区人民法院提起诉讼。经一审、二审后,法院判决被告给付原告工资款。因被告未主动履行判决,原告

遂向裕华区人民法院申请执行,该院于2015年作出委托执行函,委托赞皇法院执行。

赞皇法院依法立案执行,执行干警一方面向被执行人送达执行通知书,另一方面想方设法查找被执行人可供执行的财产。经执行法官不懈努力,依法冻结被执行人资金40万元,并查封了被执行人房产4套。2016年1月12日,40万元扣划至法院账户。

2月2日,农民工代表郑永勇等人在代理律师的陪同下,来到赞皇法院领取了这部分工资。郑永勇激动地说:“要不是赞皇法院为民做主全力执行,我们的工资就要不回来了。”

赞皇法院主管该案的法官李银海表示,将尽快对所查封房产进行评估拍卖,将财产变现后如数发放给农民工,依法切实保障农民工权益。

保定市竞秀区法院 实现视频庭审

本报讯 (记者 刘彬 通讯员 李宏 李政) 1月28日,保定市竞秀区法院联合该区检察院和市看守所启用视频系统,通过视频庭审的方式集中开庭审理了被告人刘某盗窃罪、被告人崔某盗窃罪、被告人梁某持有伪造的发票案3起刑事案件。

下午3时30分,审判长宣布“现在开庭”,在核实被告人身份并征求被告人同意后,依次进行了公诉人宣读起诉书、法庭调查、双方辩论、被告人陈述,之后休庭。至下午4时30分,3起案件庭审全部完毕,平均每起案件庭审时间不到20分钟。

在法院庭审现场,可以看到被告人及其代理律师在看守所和检察院公诉室的同步画面,被告人通

过显示屏看到的是法庭庭审和检察院公诉室的实时画面,被告人无需提押至法院就参与了庭审。法庭内多个不同角度、不同用途的摄像机捕捉庭审的高清晰画面,并自动跟踪发言人,呈现出与被告人在法庭现场一样的画面。庭审进行的问答如同“面对面”交流,物证和书证通过实物展示平台进行举证、质证,高质量的音频视频传输实现了无障碍沟通。庭审结束时,书记员将庭审笔录从设在看守所的网络打印机中打印,由看守所警官交由被告人核对签字。

据了解,今年以来,保定中院对适用轻刑快审的刑事案件逐步推广使用视频开庭模式。

南宫交警 扎实开展 春运安保工作

南宫市交警大队日前组织全体外勤民警及协勤员召开春运安保工作部署会,宣读方案,划分职责,指出秩序管理和违法惩治的重点,保证责任落实到人。

为保障辖区道路安全,该大队组织警力积极排查道路安全隐患,重点车辆管理办公室工作人员深入南宫市4家货运企业、2家公交客运企业开展“三清一教育”春检工作。该大队宣传科印制了2000余份交通安全手册折页、100余张海报挂图,分发到南宫孝昌、九宫等中队。同时,该大队还在数字有线电视台播报了春运交通安全类的宣传字幕。

该大队还积极联络市文明办、交通运输局、安监局、南宫汽车站等单位部门,做好春运的各种筹备工作,最大限度地确保辖区道路安全、畅通、和谐、有序。
李栋 桂英

跨省流窜作案犯罪嫌疑人落网邯鄹

入室盗窃财物案值超百万元

本报讯 (记者 李建华 通讯员 司晓磊) 2月1日,记者从邯鄹市开发区公安分局获悉,该局在市公安局刑警支队、技侦支队的协助指导下,成功抓获跨省流窜作案犯罪嫌疑人,破获系列入室盗窃案,涉案价值共计100余万元。

2015年12月10日,开发区刑警一中队接到天泽园小区居民报警称家中价值50多万元的财物被盗。民警经过对现场仔细勘查、在小区附近走访调查,并调取小区附近监控录像、邯

鄹市车辆卡口通行信息加以对比分析,成功锁定犯罪嫌疑人。

为尽快将犯罪嫌疑人抓获归案,公安机关一边将他们列为网上在逃人员予以缉捕,一边整合各类信息,摸排他们的藏身之处。经过大量工作,民警获悉犯罪嫌疑人邓某藏身于广东省东莞市。

民警赶到东莞市大朗镇,通过连续几天的调查,发现邓某居无定所。经过对打工人员聚集地的情况进行分析及大量的信息比对,民警确定邓

某的妻子成某在东莞市塘厦镇。2016年1月13日,犯罪嫌疑人邓某到塘厦镇与妻子见面时,被在此等候多时的民警成功抓获,民警从邓某妻子身上找到了被盗的钻戒、祖母绿等物品。

经审讯,民警初步掌握邓某伙同张某、成某等人流窜于广东、河北等地多次实施盗窃的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人邓某及其妻子成某已被依法刑事拘留。

定兴警方 强力推进“春节专打”行动

在“春节专打”行动中,为最大限度挤压侵犯犯罪空间,定兴县公安局积极做好社会面防范工作,通过开展街面巡控、社区巡防、乱点治理等工作,做到重心下倾、关口前移,努力构筑点、线、面相结合的立体式社会治安防控体系,全面压降可防性案件发生。

该局立足武装巡逻,将城区划分为6个巡区,利用巡特警大队和城区两个

派出所组建专职巡逻队,协调组织乡镇政府、街道、企业、物业等社会化大巡防队伍,推进巡防常态化、社会化,全面提高见警率、威慑力。日前,该局巡逻民警在巡逻过程中,抓获盗窃电动车犯罪嫌疑人王某某,并根据其供述,经过三天两夜的工作,抓获共同作案犯陶某某、任某某,一举破获盗窃电动车和入室盗窃案件22起,强劲助力了“春节专打”行动。
古双剑

涿州交警 专项整治 酒驾违法行为

为确保春运期间辖区道路交通安全,涿州市交警大队日前连续3天在全市范围内开展酒后驾驶违法行为专项整治行动,期间共查处酒后驾驶4起,醉酒驾驶1起。

该大队专门召开会议进行动员部署,并制定了工作方案,细化职责任务和工作目标;各中队结合本辖区的实际,突出重点时段、重点路段,周密布控,切实增强打击的针对性和实效性。行动期间,该大队领导到一线督战,极大地调动了民警的积极性,确保了各项措施取得实效。
李雅靖 刘丛

望都警方 查处一起非法 处置危险物质案

望都县公安局环境安全保卫大队日前破获一起非法处置危险物质案,两名违法行为人耿某某、张某某已被行政拘留。

经查,耿某某雇用张某某在望都县一塑料加工厂内,利用塑料挤出机非法加工塑料颗粒,在生产过程中,产生有毒有害气体,未经任何防污染处理就直接排放。
黄伟 赵志鹏

中国人保财险保定市分公司 重拳打击保险欺诈

中国人民财产保险股份有限公司保定市分公司采取有力措施,重拳打击保险欺诈。

加强培训交流,提升专业技能。该公司定期组织相关人员进行培训;召开反欺诈案例交流会,围绕典型案例进行剖析;建立疑难案件会商机制,不断提高全员对骗保骗赔行为的敏感度与理赔稽查意识。

加强警保联动,建立协作机制。该公司建立信息共享机制,发现可疑案件及时互通信息;建立联动培训机制,不定期邀请刑侦部门开展法制讲座。
张忠义

“最美三河人”诞生

该市公安系统一个集体和一名个人当选

本报讯 (记者 田宪忠 通讯员 李纳新) 1月28日下午,由三河市委宣传部、市文明办、市广播电视台联合主办的“最美三河人”大型主题公益活动颁奖典礼举行,三河市公安局燕郊派出所“1·13”人质劫持案件专案组和交警大队富达灯岗辅警张伟荣膺“最美三河人”称号。

三河市公安局交警大队富达灯岗辅警张伟,自2000年2月参加交管工作以来,坚守三尺岗台,热心为百姓服务。特别是在“护卫天使行动”中,他十年如一日,用辛勤的汗水、周到的服务、平和理性的执法换来了校园周边秩序井然,赢得了群众的高度认可。

与张伟一起获奖的还有“1·13”人质劫持案件专案组。1月13日深夜,在三河市燕郊



镇,一名男子手持尖刀将一名女子劫持。接到报案后,三河市公安局燕郊派出所民警在所长刘海港的带领下,在凛冽的

寒风中与歹徒斗智斗勇三个小时。最后,刘海港徒手夺下歹徒手中的尖刀,人质毫发无损。
图为颁奖现场。

滦县警方春节前夕专项打“盗抢”



文/图 海波 俊杰

不只是在这个路口附近,滦县城区主要交通要道及重点部位都有民警的身影。从1月28日起,滦县警方800余名警力全警出动,在全县范围开展打击“两抢一盗”专项行动。

1月31日凌晨2时许,民警在福州路路口盘查时,发现一辆拉木材的农用车上坐着两男一女,神情都不自然。经带回

审查,三人交代了刚刚在平青大公路与迁安交界东边盗伐树木13棵的违法犯罪事实。

专项行动中,滦县警方还对辖区宾馆、旅社、废旧收购点、洗浴中心、舞厅、网吧等场所进行了全面清查,对无合法有效证件、无固定住所、无正当生活来源的“三无人员”进行了严查。

1月28日18时许,安各庄派出所民警发现一美容院门口停放着一辆女式自行车,车筐内放有大量高档化妆品。此时,从美容院里出来一名妇女,看见民警面露惊慌。在民警的追问下,这名女子交代其趁店员不备将舍不得买的高档化妆品藏到衣服下掏出店外。目前,违法行为人王某被依法处以行政拘留5日的处罚。

1月28日至2月1日,滦县警方共破获“两抢一盗”案件60起,抓获在逃人员12人,清查旅馆、建筑工地、服务娱乐场所等重点部位743处,清查流动人口796人,清查出租房屋316家。
图为民警在夜巡中。

国网易县供电公司

优质服务助力春节供电

国网易县供电公司日前在用电晚高峰期间对重点线路进行红外线测温,实时掌握配变负荷情况和运行情况,并对发现的隐患及时进行消除,确保春节期间客户可靠用电。

据悉,该公司加大电网建设和改造力度,提高电网电压的可调能力和供电能力;加强低压用户负荷需求侧管理,及时掌握各个配电台区负荷分布及特性;加强低电压投诉和报修管理,建立保障客户

端电压质量的长效机制等措施,分时间、分区域解决“低电压”问题。同时,该公司结合县域重点企业用电负荷迅速增长的实际,深化领导干部联系点制度,及时收集企业、项目信息;对业扩报装手续进行全面梳理总结和优化,开通工程项目业务受理快速通道;对客户的高低电压设备运行状况进行全现场诊断,引导企业客户科学合理用电。
李正慧 赵志鹏

保定市竞秀区

国地税联合办税实现三方共赢

保定市竞秀区国税局充分利用“金税三期”工程上线后整合国地税两家税收征管系统的契机,积极推行国地税联合办税,并被定为全省“国地税联合税务登记系统”试运行试点单位。该局与区地税局联合办税,互设了4个办税服务窗口,可办理涉税咨询、税务登记、变更、申报征收等业务,从前台服务到后台操作实现了全面融合。

联合办税实现了联合受理文书手续,联合公开咨询服务,联合信用等级评定,联合加强税收管理,联合办税日常管理和管理办法,联合办理税务登记和申报结算,联合开展纳税评估、权益保护和税收宣传等,有效改善了办税环境,提高了征管水平,实现了国税、地税、纳税人三方共赢。
陶玉柱 李晓艳 张建涛



大城县交警大队宣传民警日前应邀到该县供电公司,为该公司40余名专职驾驶人上了一堂面对面的交通安全法律法规教育课。通过此次授课,驾驶员的交通安全守法意识得到有效提升。
刘军良 崔莹 摄影报道